Spin clouds truth in polls of Iraqgis
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Secretary Paul Wolfowitz has said, "The polls do show that most Iraqis want us to stay as long
as necessary." - The Washington Post story pointed out that the same poll found that 47
percent of residents thought they were worse off at the moment, compared to only 33 percent of
residents who thought they were better off. Nearly everyone (94 percent) said Baghdad was
more dangerous now than before the invasion. The United States cleaned up one mess, but

has replaced it with chaos of its own. More...
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